

జిల్లాల వారీగా ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరోలు/ జిల్లా స్టాఫ్

రిపోర్టర్ / మండల రిపోర్టర్లు కావాలను.

తెలంగాణ అస్తిత్వానికి మార్గదర్శిగా, ప్రజా గొంతుకగా మీ ముందుకు వస్తున్న "వారధి తెలుగు దినపత్రిక" లో పనిచేయుటకు ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరోలు/ జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ / మండల రిపోర్టర్లు ను ఆహ్వానిస్తుంది. అనుభవం, తెలుగు భాషపై పట్టు ఉన్న వారు.. ఆసక్తి గల వారు సంప్రదించవచ్చు.

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్లు: 9492580091

వారధి తెలుగు దిన పత్రిక www.varadhineews.com

సంపుటి:1 సంచిక:40 సోమవారం, 14.10.2024

ప్రాఫెసర్ సాయిబాబాకు తుది వీడ్కోలు

- నేడు సాయిబాబా అంతిమయాత్ర.. ఆ తర్వాత డెడ్ బాడి గాంధీ ఆస్పత్రికి అప్పగించిత ప్రజల పక్షపాతి ప్రాఫెసర్ సాయిబాబా పలువురు ప్రముఖుల సంతాపం



తెలంగాణ ఉద్యమంలో 'అలయ్ బలయ్' ది కీలక పాత్ర

- టీజేపీని ఆవిర్భావానికి అదే మూల కారణం సంప్రదాయాలు కాపాడుకోవడం మన బాధ్యత అన్ని పార్టీలు రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమించాయి అలయ్ బలయ్ అంటే గుర్తొచ్చేది దక్షాత్రేయ రాజకీయాలతో సంబంధం లేకుండా కార్యక్రమం నేతలందరినీ ఒకే వేదికపై కలిపిన అలయ్ బలయ్ : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

వారధి, స్టేట్ బ్యూరో: తెలంగాణ సాధించుకోవడానికి 'అలయ్ బలయ్' స్ఫూర్తిగా పని చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతిని నలు దిశలా వ్యాపింపచేయడమే ముఖ్య ఉద్దేశంగా రాజకీయాలతో సంబంధం లేకుండా 'అలయ్ బలయ్' నిర్వహించడం అభినందనీయమని హర్షానా గవర్నర్ బందారు

సారెన్తో నున్నాడు..!

- ప్రజల్లోకి బీఆర్ఎస్ అధినేత కొన్నాళ్లుగా ఫామ్ హౌస్ కే పరిమితం తిరిగి ప్రజల్లోకి వచ్చేందుకు రూట్ మ్యాప్ తనను కలిసిన పార్టీ నేతలకు సంతకాలు 6 గ్యారంటీల అమలు కోసం పోరుబాట పార్టీ బలోపేతం దిశగా చర్యలు క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితులపై అధ్యయనం బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో నూతనోత్సాహం

మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్.. మళ్లీ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో యాక్టివ్ కానున్నారా..? కాంగ్రెస్ సర్కారుపై పోరుబాటకు సిద్ధమవుతున్నారా..? పార్టీకి తిరిగి పూర్వవైభవం తెచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నారా..? అంటే అవుననే సమాధానం వినపిస్తోంది. ఇటీవల తనతో భేటీ అయిన బీఆర్ఎస్ నేతలతో కేసీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు సమాచారం. డిసెంబర్ నెలలో గులాబీ అధినేత కేసీఆర్ తన తదుపరి కార్యాచరణ ప్రారంభించే అవకాశం కనిపిస్తోంది. డిసెంబర్ నాటికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది అవుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో వివిధ కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని కేసీఆర్ భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. తనను కలుస్తున్న నేతలకు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఈ మేరకు సంతకాలు ఇస్తున్నాడు. వివిధ అంశాలు, ప్రజల సమస్యలపై పార్టీ తరపున గట్టిగా వాయిసి వినిపించాలని.. సమయం చూసుకుని ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా వెళ్లాలన్న భావనతో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.



కులగణనపై కాంగ్రెస్ పార్టీకి చిత్తశుద్ధి లేదు

- సర్వేలన్నీ డైరెక్షన్ పాలిటిక్స్ కోసమే సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వివరాలు ఎక్కడ..? స్థానిక ఎన్నికలను ఆలస్యం చేసే అక్షుగడ కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ఆగ్రహం

వారధి, స్టేట్ బ్యూరో: కులగణనపై కాంగ్రెస్ పార్టీకి చిత్తశుద్ధి లేదని, ఇదంతా కాంగ్రెస్ డైరెక్షన్ పాలిటిక్స్ లో భాగమేనని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ విమర్శించారు. నాంపల్లి ఎగ్జిక్యూటివ్ గ్రౌండ్స్ లో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన అలయ్ బలయ్

రాజ్యాంగం అప్పడు గుర్తుకు రాలేదా?

- కేసీఆర్ హయాంలో ఏం జరిగిందో తెలియదా ప్రతి విషయాన్ని రాజకీయం చేయొద్దు పట్నంకు రాజ్యాంగ బద్ధంగానే చీఫ్ ఐపి పదవి హరీష్ రావుకు శ్రీధర్ బాబు కౌంటర్

వారధి, స్టేట్ బ్యూరో: శాసనసమండలిలో ప్రభుత్వ బీఫ్ విప్ గా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి నియమించడాన్ని నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ సర్కారుపై మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు చేసిన వ్యాఖ్యలకు తెలంగాణ శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కౌంటర్ ఇచ్చారు. శాసన మండలి బీఫ్ విప్ సహా, ఇతర నియామకాలు రాజ్యాంగ బద్ధంగానే జరిగాయని శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. హరీష్ రావు ప్రతి విషయాన్ని రాజకీయం చేయడం తగదన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో హరీష్ రావు శాసనసభ వ్యవహారాల మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఏం జరిగిందో అందరికీ తెలుసన్నారు. అప్పడు



రాజ్యాంగాన్ని ఖూనీ చేస్తున్నారు..

- చీఫ్ ఐపిగా పట్నం నియామకం రాజ్యాంగ విరుద్ధం బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎన్నికైన వ్యక్తిని ఎలా నియమిస్తారు పీపీసీ చైర్మన్ విషయంలో ఇలాగే చేశారు పట్నంపై అనర్హత పిటిషన్ పెండింగ్ లో ఉంది మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు కీలక వ్యాఖ్యలు



బెట్టింగ్ భూతానికి తండ్రికొడుకులు బలి

- ఇద్దరు పిల్లల్ని బాబిలో తోసి తండ్రి ఆత్మహత్య దసరా పండుగ వేళ కామారెడ్డి జిల్లాలో విషాదం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీసులు

వారధి న్యూస్, కామారెడ్డి: దసరా పండుగ వేళ కామారెడ్డి జిల్లా సందివాడలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. ఓ తండ్రి తన

మంత్రి కొండా VS ఎమ్మెల్యే రేవారి

- కొన్న భూములకు 118 జీవో ఇష్యూ చేయడమంటే? ప్రభుత్వాలు మారొచ్చు.. అధికారులు మారరు కదా? గంజాము, గుడుంబా అమ్మవాళ్లను పట్టుకునే సోయి లేదు పేదలపై దౌర్జన్యమా? - బాధితులకు క్షమాపణ చెప్పి నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి సీఎం, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ మినిస్టర్ స్పందించాలి మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్



వారధి న్యూస్, వరంగల్: మంత్రి కొండా సురేఖ, పరకాల శాసనసభ్యులు రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి వర్గీయుల మధ్య షేక్ చేసి వివాదం పరంగల్ జిల్లాలో ఉద్రిక్తత పరిస్థితులకు దారితీసింది. మంత్రి వరసా ఎమ్మెల్యేల మధ్య విభేదాలు బహిరంగంగా బయటపడ్డాయి. బతుకమ్మ, దసరా పండుగల సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా ధర్మాచలం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన షేక్ చేసి రేవారి

ప్రకాశ్ రెడ్డి ఫోటో లోకపోషడం రేవారి వర్గీయులు వాటిని చించేయడం వివాదానికి దారితీసింది. దీంతో రెండు వర్గాల మధ్య పరస్పరం దాడి జరిగింది.



పట్టుకుని మరీ కాల్చి చంపారు..

- భోజనం చేస్తున్న సమయంలో కాల్చులు ఎదురుదాడి చేసినా ఫలితం లేదు 31 మంది మావోయిస్టులు చనిపోయారు ఛత్తీస్ గడ్ ఎన్ కౌంటర్ పై మావోయిస్టు పార్టీ ప్రకటన

వారధి న్యూస్, రాయచూర్: 31 మంది మావోయిస్టులను కోల్పోయిన ఛత్తీస్ గడ్ బస్టర్ ఎన్ కౌంటర్ పై ఎట్టకేలకు మావోయిస్టు పార్టీ అధికారికంగా స్పందించింది.



హైదరాబాద్ - విజయవాడ హైవేపై భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్

- కిలోమీటర్ల మేర నిలిచిన వాహనాలు పల్లె నుంచి నగరానికి తిరిగిస్తున్న జనం పండుగ సెలవులు ముగియడంతో భారీ రద్దీ

వారధి, స్టేట్ బ్యూరో: హైదరాబాద్ విజయవాడ జాతీయ రహదారిపై చౌటుప్పల్ లో భారీగా వాహనాల రద్దీ నెలకొంది. వందల సంఖ్యలో వాహనాలు హైదరాబాద్ వైపు వస్తుండటంతో రద్దీగా మారింది. దసరా పండుగను సొంతూర్లో బంధుమిత్రులతో కలిసి జరుపుకున్న పలువురు సంబురాలు ముగియడంతో తిరుగు



'హరి హర వీర మల్లు పార్ట్-1
స్టార్ వర్సెస్ స్టార్' మొదటి గీతం

ప్రాంతీయ భాషా చిత్రాలతోనే జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు పొందిన అతికొద్ది మంది కథానాయకులలో పవన్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ ఒకరు. ఆయన తన సినీ ప్రయాణంలో తొలిసారిగా 'హరి హర వీర మల్లు పార్ట్-1 స్టార్ వర్సెస్ స్టార్' అనే పీరియాడికల్ యాక్షన్ సినిమాలో నటించారు. ప్రేక్షకులకు ప్రత్యేకమైన మరయు మరపురాని థియేట్రీకల్ అనుభవాన్ని అందించాలనే లక్ష్యంతో నిర్మాతలు భారీ స్థాయిలో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారు. ప్రజాసేవకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తూ చిత్రీకరణకు విరామం ఇచ్చిన పవన్ కళ్యాణ్, ఇటీవలే తిరిగి చిత్రీకరణలో పాల్గొన్నారు. హాలీవుడ్ దిగ్గజ యాక్షన్ దర్శకుడు నిక్ పావెల్ అధ్వర్యంలో భారీ యుద్ధ సన్నివేశాన్ని చిత్ర బృందం చిత్రీకరించింది. పవన్ కళ్యాణ్ తో పాటు 400 - 500 మంది అర్ధస్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ భారీ యుద్ధ సన్నివేశానికి యాక్షన్ దర్శకుడుని ప్రత్యేకంగా నియమించారు. ఇప్పుడు, దసరా శుభ సంధర్భంగా నిర్మాతలు చాలా ప్రత్యేకమైన వార్తను ప్రకటించారు. త్వరలోనే ఈ సినిమా నుంచి మొదటి గీతం విడుదల కానుంది. పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులతో పాటు, తెలుగు సినీ ప్రేయులు ఆనందపడే మరో విషయం ఏంటంటే తెలుగులో ఈ పాటను స్వయంగా పవన్ పాడారు. ఈ గీతాన్ని ఇతర భాషలలో ఇతర గాయకులు పాడారు.



డిసెంబరు 27న పతంగ్
థియేట్రీకల్ విడుదల

ఇప్పటి వరకు ఎన్నో స్క్రీన్ డ్రామాలు ప్రేక్షకులు చూసి వుంటారు. కాని అందరిలో ఎంతో మమేకమైన పతంగుల పాటితో రాబోతున్న కామెడీ స్క్రీన్ డ్రామా చిత్రం 'పతంగ్'. సినిమాటిక్ ఎలిమెంట్స్, అండ్ రిషన్ సినీమాస్ పతాకంపై విజయ్ శేఖర్ అన్నో సంపత్ మక, సురేష్ కొత్తింటి సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ప్రణేత్ ప్రతిపాటి దర్శకుడు. నాని బండ్రెడ్డి క్రియేటివ్ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ఇన్స్ట్రాగ్రమే సెన్సేషన్ ప్రీతి పగడాల, జీ సరిగమప రన్వరప్ ప్రావ్ కౌశిక్ తో పాటు వంశీ పూజత్ ముఖ్యతారలుగా నటించారు. మరొకొంత మంచి నూతన నటీనటులతో పాటు ప్రముఖ సంగీర్, నటుడు ఎస్వీ చరణ్ ఈ చిత్రంలో కీలకమైన పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తిచేసుకున్న ఈ చిత్రం డిసెంబరు 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రం నుంచి ఇటీవల విడుదల చేసిన పాటలకు చిత్ర టీజర్ కు మంచి స్పందన వచ్చింది. తాజాగా ఈ చిత్రం విడుదల తేదీని ప్రకటించారు మేకర్స్. డిసెంబరు 27న ఈ చిత్రాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాతలు మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమా థియేటర్ లో యూత్ ఫిస్సెవర్ లా వుంటుంది. కొత్తవాళ్లతో చేసిన మా సినిమా కొత్తగా వుండటంతో పాటు చాలా పెద్ద సినీమా క్వాలిటీతో వుంటుంది అన్నారు. ఈ సినిమాకు కథే హీరో. ఈ చిత్రానికి జోన్ జమ్మి అద్భుతమైన పాటలు ఇచ్చాడు. పాట వింటుంటే అందరిలో పాజిటివ్ వైబ్స్ కలుగుతాయి. తప్పకుండా మా పతంగ్ చిత్రం అన్ని వర్గాల వారిని అలరిస్తుందనే నమ్మకం వుంది. కొత్త కంటెంట్ ను ఆదరించే తెలుగు ప్రేక్షకులు మా ప్రయత్నాన్ని తప్పకుండా ఆదరిస్తారనే నమ్మకం వుంది. డిసెంబరు 27న చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నాం' అని తెలిపారు.

నాలో నటించి
చూస్తారు

మీనాక్షి చౌదరి.. కెరీర్ ప్రారంభించిన అతికొద్ది కాలంలోనే టాలీవుడ్ లో దూసుకుపోతోంది. శ్రీలీల క్రేజ్ తగ్గిన టైమ్ లో ఇండస్ట్రీకి రావడం ఈమె చేసుకున్న అదృష్టం. అలా వరుసగా అవకాశాలు అందుకుంటూ, గ్లామర్ బ్యూటీ అనిపించుకుంది. ఇప్పుడీ హీరోయిన్ తనలోని నటనీ కూడా ఆవిష్కరించే ప్రయత్నం చేస్తోంది. దీనికి లక్ష్మీ భాస్కర్ సినీమాను ఎగ్జాంపుల్ గా చెబుతోంది. "లక్ష్మీ భాస్కర్ లో నా పాత్రపై చాలా ఎక్స్ ట్రావేరింగ్ గా ఉన్నాను. ఎందుకంటే, నా పాత్రతో ఆడియన్స్ కు పుల్ మీల్స్ దక్కుతుంది. సినీమాలో నా పాత్ర చాలా బాగుంటుంది. రొమాన్స్, ఫన్, సెంటిమెంట్ అన్నీ ఉంటాయి. ఇప్పటివరకు నేను చేసిన పాత్రల్లో ఇదే బెస్ట్. ఆడియన్స్ కు బాగా నచ్చుతుంది. నాలో నటించి చూస్తారు." ఇలా లక్ష్మీ భాస్కర్ తో పూర్తిస్థాయిలో తనలోని నటనీ చూస్తారని నమ్మకంగా చెబుతోంది మీనాక్షి. ఈ సినీమాతో పాటు ఆమె వెంకటేష్ సరసన ఓ మూవీ చేస్తోంది. అందులో పోలిసాఫీసర్ రోల్ చేస్తోంది. లక్ష్మీ భాస్కర్ లో తన పాత్రను చూసిన తర్వాత వెంకటేష్ సినీమాలో తన పాత్రను మరింతగా ఆదరిస్తారని చెబుతోంది. దీపావళి కానుకగా ఈనెల 31న థియేటర్లలోకి వస్తోంది లక్ష్మీ భాస్కర్.

